Van egy U elektromotoros ereji, R bels6 ellenallasu dramforrasunk és egy R ohmos toloellenallasunk, valamint
Ry ellendllast képvisels fogyasztonk. Hatdrozzuk meg a fogyasztora adott Uy fesziiltséget a cstiszka meghatarozott
allasdban, ha a toléellenallast
1. el6tétellenéllasos fesziiltségszabalyozoként hasznéljuk,

2. potenciométeres fesziiltségszabalyzoként mikddtetjiik.

Hogyan véltozik Uy, ha a cstiszka a széls6 helyzetek kozott végigmegy? Abrazoljuk diagramon! Hatdrozzuk meg
mindkét esetben a fesziiltségszabalyzok fogyasztora adott teljesitményének hatasfokat, mint a cstszka allasdnak fligg-
vényét. Abrazoljuk az eredményeket! Ismertessiik és értékeljiik a specialis eseteket; hasonlitsuk Gssze a kétféle kapcsolas
eredményeit. (Felvehets szamszerid adatok: U = 2 V; Ry = 0,5 ohm; R, = 10 ohm; Ry = 50 ohm.)



